

KLASA: 112-01/19-01/04  
URBROJ: 2158/97-97-05-19-02  
Osijek, 20. veljače 2019.

**SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU,  
FAKULTET ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO OSIJEK**

**OBJAVLJUJE ISPRAVAK DIJELA NATJEČAJA**

objavljenog dana 31. siječnja 2019. godine na mrežnim stranicama Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek i na mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1. veljače 2019. godine u „Narodnim novinama“ broj 12/2019, na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Regionalni ured Osijek i na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskog istraživačkog prostora te 2. veljače u „Glasu Slavonije“, kako slijedi:

- točka 2. natječaja mijenja se na način da se riječ „oftalmologija“ mijenja riječju „otorinolaringologija“, tako da točka 2. sada glasi:

”

***2. na Katedri za oftalmologiju i optometriju, otorinolaringologiju i anesteziologiju s reanimatologijom***

- **jednog suradnika u naslovno suradničko zvanje asistenta iz znanstvenog područja Biomedicine i zdravstva, znanstvenog polja kliničke medicinske znanosti, znanstvene grane otorinolaringologija“**

- točka 5. natječaja mijenja se na način da se riječi „u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu poslijedoktoranda na određeno“ mijenjaju riječima „u nastavnom zvanju i nastavnom radnom mjestu predavača na neodređeno“, tako da točka 5. sada glasi:

”

***2. na Katedri za sestrinstvo i palijativnu medicinu***

- **dva zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u nastavnom zvanju i nastavnom radnom mjestu predavača na neodređeno vrijeme s 20% radnog vremena iz znanstvenog područja Biomedicine i zdravstva, znanstvenog polja kliničke medicinske znanosti, znanstvene grane sestrinstvo“**

Dio natječaja koji glasi:

„Pristupnici natječaja za izbor na radno mjesto u suradničkom zvanju poslijedoktoranda (točka 1. i točka 5. natječaja) prijavljuju se na obrascu br. 5, a uz prijavu su obvezni priložiti i priloge koji su propisani obrascem.“

mijenja se na način da sada glasi:

„Pristupnici natječaja za izbor na radno mjesto u suradničkom zvanju poslijedoktoranda (točka 1. natječaja) prijavljuju se na obrascu br. 5, a uz prijavu su obvezni priložiti i priloge koji su propisani obrascem, a pristupnici natječaja za izbor na radno mjesto u nastavnom zvanju predavača (točka 5. natječaja) prijavljuju se na obrascu br. 3 (prijava na natječaj za izbor u nastavno zvanje), a uz prijavu su obvezni priložiti i priloge koji su propisani obrascem, kao i tablicu s dokazima o ispunjavanju uvjeta Rektorskog zbora iz

**Odluke o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u nastavna zvanja (Narodne novine 13/2012).“**

U ostalom dijelu natječaj se ne mijenja i ostaje isti.

DEKAN



prof. dr. sc. Aleksandar Včev

